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Mesterszakjainkra írásbeli és szóbeli felvételi vizsga van. Az írásbeli vizsga 2 részből 

áll: teszt részből és esszé részből. Az írásbeli teszt része feleltválasztós kérdéseket 

tartalmaz. A teszt nem szakspecifikus eleme a felvételi vizsgának, vagyis bármelyik 

szakunkra jelentkezik, egyszer ír csak tesztet.  A feleletválasztós teszt nagyrészt logikai 

kérdésekből áll, kisebb részben pedig szakmai műveltségi – alapvető közgazdasági, 

pénzügyi, menedzsment – kérdésekkel találkozhatnak a jelentkezők. Vagyis az 

írásbeli e része során teszt jellegű kérdések formájában a logikai készséget, az általános 

közgazdasági, üzleti, társadalmi ismeretek tudásszintjét mérjük fel. 

 

Az alábbiakban mintafeladatokat adunk közre az írásbeli teszt részéhez 

kapcsolódóan.  

 

 

1. Felismerve a felsorolt szavak közös logikáját, melyik szó nem illik a többi 

közé? 

Filmesztéta, Bazsarózsa, Idióta, Hétalvó, Csalfa, Papír 

a. Műsor 

b. Ének 

c. Dallam 

d. Nóta 
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2. Ha X = 7,5% és Y = 1/16, akkor 

a. X < Y  

b. X > Y 

c.X=Y 

d. Nem meghatározható. 

 

3. Melyik számmal folytatódik a sorozat? 

3, 6, 2, 7, 1, 8, 0, ?  

a. 9 

b. 5 

c. 4 

d. 0 

 

 

4. Ha egy szám 5/6-a 50, akkor mennyi a 2/3-a ennek a számnak? 

a. 28 

b. 20 

c. 40 

d. 60 

 

5. Az alábbiak közül melyik ország nem tagja az EU-nak? 

a. Görögország 

b. Bulgária 

c. Norvégia 

d. Málta 

 

6. Az alábbiak közül melyik igaz a brainstormingra? (több válasz is lehetséges) 
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a. egy olyan kreatív probléma megoldó módszer, ahol a résztvevők 

megosztják egymással ötleteiket és azokat közösen megvitatják 

b. a máshol bevált gyakorlatok átvételét jelenti 

c. egy olyan elemzési módszer, ahol egy esemény/incidens potenciális 

hatásait veszik számba és azokra forgatókönyveket dolgoznak ki  

 

7. Az alábbiak közül melyik a külső finanszírozási eszköz? (több válasz is 

lehetséges) 

a. vállalati kötvény 

b. visszatartott profit 

c. el nem költött adóbevétel  

 

8. Az alábbiak közül melyik nem jellemző az inflációra? (több válasz is 

lehetséges) 

a. a pénz vásárlóértéke csökken 

b. a kereslet jelentős visszaesését eredményezi 

c. árszínvonal emelkedése 

 


